Vraag @ Antwoord Scores

Opgave 2 — Wereld: Senegal worstelt met globalisering

6 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juiste redenering is:

» Door het koloniale verleden is het eetpatroon veranderd 1
* en de nieuwe etenswaren zijn alleen op de wereldmarkt te koop /
worden geimporteerd (uit koloniaal moederland) 1

7 maximumscore 1
diffusie

8 maximumscore 2
Voorbeelden van juiste backwash-effecten zijn:
— Voor geimporteerd voedsel moet je meer betalen (waardoor je minder
geld overhoudt voor andere dingen).
— Doordat mensen geimporteerd voedsel eten, zal de vraag naar voedsel
uit eigen land afnemen (waardoor boeren minder gaan verdienen).

per juist backwash-effect 1

9 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juiste redenering is:
* Door het duurder worden van geimporteerd voedsel gaan mensen
meer voedsel uit eigen land eten 1
* waardoor de inkomsten van het armere platteland zullen toenemen (en
de tegenstelling tussen rijkere en armere gebieden afneemt) 1
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